

Відгук

на підготовку здобувачів вищої освіти за спеціальністю
101 Екологія у Східноукраїнському національному університеті імені
Володимира Даля

Сьогодні проблематика стану навколишнього середовища є вельми актуальною через глобальність проблем забруднення та наслідків, які воно за собою несе. Луганська область завжди була промисловим регіоном з великою щільністю населення, що обумовлювало підвищений тиск на довкілля. Науково-технічний прогрес спричиняв появу нових технологій, які часто не є енергозберігаючими або такими, що заощаджують природні ресурси. Крім того, сьогодні виникають додаткові чинники негативного впливу на стан навколишнього середовища, такі як політичні та військові. Збройні конфлікти, які відбувалися та відбуваються у світі, впливають не лише на економічний та соціальний стан відповідних територій: суттєвого впливу піддається, насамперед, стан навколишнього середовища.

Луганська область також знаходиться у зоні збройного конфлікту з 2014 року. Частина території є окупованою, а обласні та державні інституції, а також деякі підприємства перемістилися до м. Сєвєродонецьк. Внаслідок переміщення інституцій та підприємств, безпосередньо військових дій та інших чинників, які пов'язані із збройним конфліктом, відбуваються зміни у стані навколишнього середовища територій Луганської області.

Питання довкілля стають актуальними не лише для екологів, що працюють на підприємствах, а інших осіб - представників міжнародних організацій, громадського суспільства, які займаються питаннями вирішення проблем довкілля. Це обумовлює особливу актуальність і необхідність підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері екології. Від їх компетентності, фаховості, активності, розуміння регіонального контексту залежить рівень вирішення проблем довкілля Луганської області, врахування екологічної складової при розробці стратегій, відповідних політик і програм розвитку на рівні окремої територіальної громади і області в цілому.

Доступ до відповідної освітньої програми за спеціальністю 101 Екологія надає Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля: випускаючою кафедрою цієї спеціальності є кафедра хімічної інженерії та екології. Випускники магістратури цієї спеціальності здатні втілювати отримані під час навчання навички і знання у власній професійній діяльності та на користь сталого розвитку Луганської області. Кваліфікація професорсько-викладацького складу, задіяного до реалізації освітньої програми за цією спеціальністю, забезпечує досягнення мети освітньої програми та програмних результатів навчання.

Компоненти освітньої програми відповідають потребам фахівців регіонального розвитку. Навчальні дисципліни охоплюють широке коло питань: системний аналіз якості навколишнього природного середовища, екологічну політику та екологічних аудит, стратегію сталого розвитку та ін.

Правила і процедури є чіткими, прозорими і зрозумілими для здобувачів. Перевагами організації освітнього процесу за спеціальністю 101 Екологія є організація екскурсій та навчальних візитів здобувачів до природоохоронних об'єктів та об'єктів, що здійснюють техногенне навантаження на навколишнє середовище, проведення круглих сторін та обговорень, залучення і професорсько-викладацького складу, і здобувачів до розробки відповідних політик і програм розвитку довкілля.

Випускники спеціальності 101 Екологія мають всі необхідні компетентності для їх подальшого застосування в практичній і науковій діяльності, відповідають потребам регіонального ринку праці з урахуванням місцевого контексту. В цілому, можна стверджувати про якісну підготовку здобувачів вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля.

доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри економіки і підприємництва
Керівник Ресурсного центру зі сталого розвитку
Східноукраїнського національного
університету імені Володимира Даля
Міністерства освіти і науки України



Інна СЕМЕНЕНКО